PROTOKÓŁ NR III/19
sesji Rady Powiatu Goleniowskiego
zwołanej na wniosek Zarządu Powiatu Goleniowskiego 
odbytej w dniu 28 stycznia 2019 r.


Obrady rozpoczęto o godz. 1420, zakończono o godz. 1430

I. Obecność

Ustawowy skład Rady Powiatu – 19 radnych.
Obecność na sesji w chwili otwarcia obrad – 19 radnych.
Lista obecności radnych Rady Powiatu stanowi zał. nr 1 do protokołu. 
W sesji udział wzięli: Anna Stępień-Buryszek – Sekretarz Powiatu, Zbigniew Mazur – Skarbnik Powiatu, oraz Członek Zarządu – Bogusław Zaborowski.   
Ponadto w sesji udział wzięli dyrektor wydziału Komunikacji oraz radca prawny Tomasz Grzelak.
 
II. Porządek dzienny posiedzenia.

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum.
2. Projekt uchwały w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Szczecinie skargi Prokuratora Rejonowego w Goleniowie na uchwałę w sprawie wysokości opłat za usuniecie pojazdu z drogi i parkowanie pojazdu usuniętego z drogi oraz wysokości kosztów powstałych w razie wydania dyspozycji usunięcia pojazdu.
3. Projekt uchwały  w sprawie wyrażenia woli przystąpienia przez Powiat Goleniowski do realizacji projektu pn.: „Opracowanie Strategii rozwoju elektromobilności powiatu goleniowskiego”.
4. Zamknięcie obrad sesji. 
III. Przebieg posiedzenia. 
Ad 1. Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska dokonała otwarcia III Sesji Rady Powiatu zwołanej na wniosek Zarządu Powiatu Goleniowskiego. Wniosek Zarządu stanowi zał. nr 2 do protokołu. Następnie Przewodnicząca poprosiła wszystkich zebranych na sali obrad o uczczenie minutą ciszy śmierci Pawła Adamowicza Prezydenta Gdańska.  
W dalszej części obrad w oparciu o listę obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła, iż jest quorum do podejmowania prawomocnych decyzji. 
Ad 2. Starosta Tomasz Stanisławski powiedział, że projekt uchwały w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Szczecinie skargi Prokuratora Rejonowego w Goleniowie na uchwałę w sprawie wysokości opłat za usuniecie pojazdu z drogi 
i parkowanie pojazdu usuniętego z drogi oraz wysokości kosztów powstałych w razie wydania dyspozycji usunięcia pojazdu był wyczerpująco omówiony przez panią Dyrektor Wydziału Komunikacji o raz radcę prawnego na wspólnym posiedzeniu Komisji Rady. Projekt uchwały stanowi zał. nr 3 do protokołu. 
Radny Sylwester Górzny - Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty  poinformował, że Komisja Budżetu i Infrastruktury, Komisja Rewizyjna, Komisja Skarg Wniosków i Petycji oraz Komisja Budżetu i Infrastruktury na wspólnym posiedzeniu 
w dniu 21 stycznia 2019 r.  pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.    
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych 
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr III/22/19 w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Szczecinie skargi Prokuratora Rejonowego 
w Goleniowie na uchwałę w sprawie wysokości opłat za usuniecie pojazdu z drogi 
i parkowanie pojazdu usuniętego z drogi oraz wysokości kosztów powstałych w razie wydania dyspozycji usunięcia pojazdu.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 4 do protokołu.
UCHWAŁA NR III/22/19 stanowi zał. nr 5 do protokołu. 
Ad 3. Starosta Tomasz Stanisławski powiedział, że projekt uchwały  w sprawie wyrażenia woli przystąpienia przez Powiat Goleniowski do realizacji projektu pn.: „Opracowanie Strategii rozwoju elektromobilności powiatu goleniowskiego” był omówiony na wspólnym posiedzeniu Komisji Rady. Projekt uchwały stanowi zał. nr 6 do protokołu.  
Radny Sylwester Górzny - Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty  poinformował, że Komisja Budżetu i Infrastruktury, Komisja Rewizyjna, Komisja Skarg Wniosków i Petycji oraz Komisja Budżetu i Infrastruktury na wspólnym posiedzeniu 
w dniu 21 stycznia 2019 r.  pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.    
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych 
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr III/23/19 w sprawie wyrażenia woli przystąpienia przez Powiat Goleniowski do realizacji projektu pn.: „Opracowanie Strategii rozwoju elektromobilności powiatu goleniowskiego”.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 7 do protokołu.
UCHWAŁA NR III/23/19 stanowi zał. nr 8 do protokołu. 
Ad 4. Wobec wyczerpania porządku obrad III sesji Rady Powiatu Goleniowskiego, Przewodnicząca Rady dokonała jej zamknięcia o godz. 1430 dziękując wszystkim za udział w sesji. Nośnik z zapisem dźwiękowym obrad III sesji Rady Powiatu z dnia 21 stycznia 2019 r. stanowi zał. nr 9 do protokołu. 
	       			                               
						Przewodnicząca Rady Powiatu
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